

Child Tracking Questionnaire 1

General Information सामान्य जानकारी – Prefilled Information

Tracking period: November 2016-December 2016 ट्रेकिंग अवधि: नवम्बर 2016 - दिसम्बर 2016

	Questions प्रश्न	Responses उत्तर और कोड	Remarks टिप्पणियों
1	School Id स्कूल ID		
2	School Name स्कूल का नाम	Prefilled Information	
3	DISE डायस कोड	Prefilled Information	
4	Child ID बच्चे का ID	Tick list of the Child ID appearing for Every School Id entered in 1. (Please add radio buttons) लिस्ट के चाइल्ड ID में चुने
4a	Child Name बच्चे का नाम	Prefilled Information	
4b	Is the child name correct क्या बच्चे का नाम सही है?	1. Yes हाँ 2. No नहीं	If 1, skip to 5, else go to 4c
4c	Please ask and write the correct name कृपया सही नाम पूछें और लिखें		
5a	Household Unique Id परिवार का पहचान कोड	Prefilled Information	
5b	Household Head Name घर के मालिक का नाम	Prefill Information	
5c	Is this information correct ? क्या यह जानकारी सही है	1. Yes हाँ 2. No नहीं	If 1, skip to 6
5d	Please ask and write the correct name कृपया सही जानकारी पूछें और दर्ज करें		
6	Village Name गाँव का नाम	Prefilled Information	
7	Village Unique Id गाँव का कोड	Prefilled Information	
8a	Hamlet Name ढाणी का नाम	Prefilled Information	
8b	Is this information correct ? क्या यह जानकारी सही है	1. Yes हाँ 2. No नहीं	If 1, skip to 9.
8c	Please ask and write the correct name कृपया सही जानकारी पूछें और दर्ज करें		
9	Mobile Number मोबाइल नंबर		-97 Not Applicable
10	Have the entire household members migrated to any different location? Note: if the entire household has moved to a different location, please ask the questions to the household	1. Yes हाँ 2. No नहीं	If 1, skip to section E.

Comment [R1]: New Addition 2: This question has got three more addition – 5b, 5c and 5d

	neighbors. क्या परिवार के सभी सदस्य किसी अन्य स्थान पर चले गये हैं? नोट: यदि परिवार के सभी सदस्य किसी अन्य स्थान पर चले गये हो, तो परिवार के पड़ोसी से जानकारी ले।		

Survey Visit सर्वेक्षण क्रमांक					
Surveyor Name सर्वेक्षक का नाम					
Surveyor Code सर्वेक्षक कोड					
Supervisor Name सुपरवाइजर का नाम					
Supervisor Code सुपरवाइजर कोड					

Survey Status Code सर्वेक्षण स्थिति कोड:

1. Completed पूरा हो गया
 2. No one was at home कोई घर पर नहीं मिल
 3. Partial (specify reasons) अधूरा हुआ (कारण उल्लेख करें)
 4. Refused (specify reasons) मना कर दिया (कारण उल्लेख करें)
 5. Household not found (specify reasons) परिवार नहीं मिला (उल्लेख करें)
 6. Household migrated/currently not there परिवार गाँव से चला गया/परिवार अभी गाँव से बाहर हैं
- 98 Others अन्य (कारण उल्लेख करें _____)

Comment [R-P2]: New addition 2: In the page where the survey status codes appear, please provide a space below to write comments which should be alpha numeric.

Verbal Informed Consent to be Interviewed उत्तरदाता के लिए मौखिक सूचित सहमति

Instructions to Interviewer: (1) This form is to be used to obtain assent from all children over age 12 and younger than age 18. (2) Parental consent must be obtained first; then each child must agree to be interviewed. (3) Read the following statements to the selected respondent and answer any questions the respondent may have. **Do not interview the respondent if he/she does not give assent, even if the parent has given consent.**

साक्षात्कर्ता (सर्वेक्षक) के लिए निर्देश: (1) इस प्रपत्र का उपयोग 12 वर्ष से अधिक और 18 वर्ष से कम उम्र के सभी बच्चों से सहमति पाने के लिए करना है। (2) माता-पिता की सहमति सबसे पहले ली जानी चाहिए; उसके बाद हर बच्चे को सर्वे के लिए सहमत होना चाहिए। (3) 5 से 12 वर्ष उम्र वाले बच्चों के सर्वे के पहले उनकी मौखिक सूचित सहमति नहीं लेनी है। (4) चुने गए उत्तरदाता के सामने निम्नलिखित विवरणों को पढ़ें और अगर उत्तरदाता का कोई सवाल हो तो उसका जवाब दें। **सर्वे तब तक शुरू नहीं करें जब तक माता-पिता सहमति नहीं दे दें, सारे प्रश्नों के जवाब नहीं दे दिए जाएं और उत्तरदाता अध्ययन में भाग लेने के लिए सहमत नहीं हो जाय। अगर माता-पिता ने सहमति दे**

दी है, फिर भी अगर उत्तरदाता सहमति नहीं दे तो सर्वे नहीं लें।

Parents' Consent अभिवाहक सहमति

Name of the respondent उत्तरदाता का नाम _____

Relationship (code) with the Child उत्तरदाता का बच्चे के साथ सम्बन्ध (कोड) _____ (Code to be chosen from the list in the notes mentioned at the end of the questionnaire)

Instructions to Interviewer: Read the following statements to the respondent and answer any questions the individual may have. If the individual asks about the sponsorship of the study and how the findings will be used, read the explanation that has been provided to you. Do not begin the interview until all questions have been addressed and the individual has agreed to participate in the study.

साक्षात्कर्ता के लिए निर्देश: उत्तरदाता के समक्ष निम्नलिखित कथन को पढ़िए और यदि उत्तरदाता का कोई प्रश्न या सवाल हो तो उत्तर दें। यदि उत्तरदाता इस अध्ययन के प्रयोजन और अनुसन्धान के बारे में कुछ पूछे तो जो जानकारी आप को उपलब्ध कराया गया है, उससे उसका उत्तर दें। सर्वे तब तक शुरू नहीं करें जब तक माता-पिता सहमति नहीं दे दें, सारे प्रश्नों के जवाब नहीं दे दिए जाय और उत्तरदाता अध्ययन में भाग लेने के लिए सहमत नहीं हो जाय।

- Hello, my name is _____. I am talking with families with adolescent girls eligible for schooling in area schools. The information collected will be used in a study about the schooling decisions of the adolescent girls in the area. नमस्कार! मेरा नाम _____ है। मैं इस क्षेत्र में स्कूल जाने की उम्र वाले किशोरियों से बात कर रहा/ही हूँ। मेरे द्वारा एकत्र जानकारी का उपयोग इस क्षेत्र के स्कूल जाने वाली किशोरियों के लाभ के लिए एक अध्ययन में किया जाएगा।
- At least one child in your household has been identified as a candidate to participate in the Monitoring and Life Skills Impact Evaluation. It will take around 25 minutes to complete the survey. आपके परिवार के कम से कम एक बच्चे की पहचान अनुश्रवण एवं जीवन कौशल प्रभाव मूल्यांकन में भाग लेने के लिए उम्मीदवार के रूप में की गई है। इस सर्वेक्षण को पूरा करने में हमें 25 मिनट लगेंगे।
- We would like to interview your child regarding her studies, schooling and household/business activities. Her participation is voluntary. हम आपके बच्चे के साथ स्कूली पढ़ाई और घर / व्यवसाय में की जाने वाली गतिविधियों के बारे में बातचीत करना चाहते हैं। जिसमें उसकी भागीदारी उसके स्वेच्छा अनुसार है।
- Her answers to the questions will be kept private and no one will know what she said. इन प्रश्नों के लिए दिए गए उसकी उत्तरों को गुप्त रखा जाएगा और किसी को जानकारी नहीं होगी कि उसने क्या कहा।
- I will answer any questions that you have about the study before we begin. Do you have any questions about the study? अगर आपको अध्ययन के बारे में कोई सवाल पूछना हो, तो मैं साक्षात्कार शुरू करने के पहले उसका जवाब दूंगा/गी। क्या आपको अध्ययन के बारे में कोई सवाल पूछना है?
- Can we interview the child? (If No, please end the survey) क्या हम बच्चे से बातचित कर सकते हैं ?
 1. Yes हाँ
 2. No नहीं

Comment [R-P3]: New addition 2 : This word in the Hindi translation has been edited. Please update this one which is mentioned

Interviewer Certification of Consent साक्षात्कर्ता द्वारा सहमति का प्रमाणन:

My signature affirms that I have read the verbal informed consent statement to the respondent, and I have answered any questions asked about the study. The respondent agreed to be interviewed. मेरा हस्ताक्षर पुष्टि करता है कि मैंने मौखिक सूचित सहमति वक्तव्य को उत्तरदाता के सामने पढ़कर सुना दिया है और अध्ययन के बारे में उनके सवालों के जवाब दे दिए हैं। उत्तरदाता ने साक्षात्कार के लिए सहमति दे दी।

Print Interviewer's Name साक्षात्कर्ता का नाम लिखें _____

Interviewer's Signature साक्षात्कर्ता का हस्ताक्षर _____ Date दिनांक _____

Section खण्ड- A: Child Availability at the Household घर में बच्चे की उपलब्धता.

Address this section to the household head or parents of the child. बच्चे के अभिवाहक या घर के मुखिया से पूछे जाने वाले सवाल

Questions प्रश्न	Responses उत्तर और कोड	Remarks गंतव्य
A1. Is the child present at the house? क्या बच्ची घर पर है?	1. Yes हाँ 2. No नहीं	If 1-Yes, go to B1.
Note टिप्पणी: If girl is not present at home, ask if she is in the same village locality. If yes, wait for the girl to come. If no, then proceed. यदि बच्ची घर पर उपस्थित न हो तो पूछ ले की क्या वह इसी घर, गाँव में रहती रहती है?. यदि हाँ तो बच्ची के आने तक का इंतजार करे। यदि नहीं तो आगे बढ़े।		
A2. If no, where is the child at present? यदि नहीं, तो वह अभी कहाँ है?	1. Have gone to Relative's place permanently हमेशा के लिए अपने रिस्तेदार के घर गयी है 2. Have gone to Relative's place for a month करीबन एक महीने के लिए घर गयी है 3. Migrated to other location अन्य स्थान के लिए चले	If 1 or 3, then go to section D. If 2, go to A3 and then go to surveyor codes and supervisor codes and then to survey status
A3. When will she be back? वह वापस कब आयेगी?	_ _ days दिन	

Comment [R5]: New remarks has been added

Comment [R4]: This option has been edited. Please add this and the earlier one. Also the hindi translation

Child's Consent

- Hello, my name is _____ नमस्कार! मेरा नाम _____ है।
- I have taken consent from your parents'/Household Head to interview you related to survey. आपकी माँ-पिताजी/ अभिभावक ने मुझे आपसे इस सर्वेक्षण से सम्बंधित बातचित करने की अनुमति दी है।
- I am talking with school age adolescent girls in the area. The information I collect will be used in a study to benefit adolescent girls like you. मैं इस क्षेत्र में स्कूल जाने की उम्र वाले किशोरियों से बात कर रहा/ही हूँ। मेरे द्वारा एकत्र जानकारी का उपयोग इस क्षेत्र के स्कूल जाने वाली किशोरियों के लाभ के लिए एक अध्ययन में किया जाएगा।
- I would like to ask you some questions about the work you do and your education. हम आप से आपकी पढ़ाई और कार्य की गतिविधियों से सम्बंधित कुछ सवाल पूछेंगे।
- You may choose not to answer any question, and you may stop the interview at any time. आप किसी सवाल का उत्तर नहीं भी देना चुन सकते/ती हैं और किसी भी समय सर्वे देना बंद कर सकते/ती हैं।
- Your answers to the questions will be kept private and no one else will know what you said. आपके द्वारा दिए गए उत्तरों को गुप्त रखा जायेगा और आपने जो कहा, उसकी जानकारी किसी और व्यक्ति को नहीं होगी।
- Your name will not be used in any reports. किसी भी रिपोर्ट में आपके नाम का उपयोग नहीं किया जाएगा।
- It will take about 25 minutes to talk with me. मुझसे बात करने में आपको लगभग 25 मिनट लगेंगे।
- Do you have any questions for me? क्या आपको इस अध्ययन के बारे में कोई सवाल पूछना है?
- DO you agree to participate in the survey? (If NO, end the survey) क्या आप इस सर्वेक्षण में भाग लेने के लिए तैयार हैं।

Comment [R-P6]: New addition 2 : This statement is change please remove the earlier one and add this one with its Hindi translation

1. Yes हाँ
2. No नहीं

Interviewer Certification of Consent साक्षात्कर्ता द्वारा सहमति का प्रमाणन:

My signature affirms that I have read the verbal informed consent statement to the child, and I have answered any questions asked about the study. The respondent agreed to be interviewed. मेरा हस्ताक्षर पुष्टि करता है कि मैंने मौखिक सूचित सहमति वक्तव्य को उत्तरदाता के सामने पढ़कर सुना दिया है और अध्ययन के बारे में उनके सवालों के जवाब दे दिए हैं। उत्तरदाता ने साक्षात्कार के लिए सहमति दे दी।

Print Interviewer's Name साक्षात्कर्ता का नाम लिखें: _____

Interviewer's Signature साक्षात्कर्ता का हस्ताक्षर: _____

Date दिनांक: _____

Q1. How old are you? आपकी उम्र क्या है

|_|_|

-98 Don't know
(It should only take entries between 5 to 30)

Q2. What is your date of birth?? आपकी जन्मतिथि क्या है

|DD||MM||YYYY|

Don't know

Q3. Automatically Calculate years

Comment [R7]: New Addition 2: This section is not accepting -98 when entered. Please have a look

Section खण्ड – B: Child Attendance and Schooling बच्चे की स्कूली शिक्षा और उपस्थिति

Questions प्रश्न	Responses उत्तर और कोड	Remarks गंतव्य
B1. Have you attended school during the current academic year (since June 2016)? क्या आपने वर्तमान शैक्षिक वर्ष में (जून 2016 से) स्कूल में पढ़ाई की है?	<ol style="list-style-type: none"> 1. Yes हाँ 2. No नहीं 	If No, skip to C1
B2. What class have you most recently attended in the current academic year? वर्तमान शैक्षिक वर्ष में आपने किस कक्षा में पढ़ाई की है?	_ _	Use grade codes mentioned at the end of the instrument.
B3a. Is the school same as the one where you studied class vth. क्या आप वही स्कूल में हैं जिसमें आपने पांचवी की पढ़ाई की थी ?	<ol style="list-style-type: none"> 1. Yes 2. No 	
B3b. What is the name of your current school? आप अभी जिस स्कूल में पढ़ रहे हैं/रही हैं, उसका नाम लिखें।	_____	
B4. DO NOT ASK: Is the name of this school identical to the school name the girl was	<ol style="list-style-type: none"> 1. Yes हाँ 2. No नहीं 	

previously matched to? Surveyor should select the correct response. Check it with the tracking sheet. इस प्रश्न को ना पूछें: क्या इस स्कूल का नाम बच्चे की पहली स्कूल से मैच कर रहा है? सर्वेयर चेक लिस्ट से सही जबाब का चयन करें।		
B5. In the past 7 days, how many days did you go to school? पिछले 7 दिनों में आप कितने दिन स्कूल गए/ई?	_ days दिन	
B6. In the past 7 days, how many days was your school open for teaching? पिछले 7 दिनों में स्कूल कितने दिन पढ़ाई के लिए खुला था?	_ days दिन	
B7. On a typical day, during what hours are you attending school? एक सामान्य दिन में कब से कब तक आप स्कूल रहती है?	_ _ _ : _ _ to से _ _ _ : _ _	
B8a. Do you study and complete your homework at home? क्या तुम घर पर पढ़ती और अपना गृह कार्य पूरा करती है?	1. Yes हाँ 2. No नहीं	If No, skip to C1.
B8B. How many times do you study or complete homework in a day? आप एक दिन में कितने बार घर में पढ़ाई और गृह कार्य करते हैं ?	_ times बार (Should take 1 to 10)	New comment2: the time slot in B8c should appear as many times as it is stated in B8b.
B8c. On a typical day, during what hours are you completing homework or studying at home? एक सामान्य दिन में आप कब से कब तक पढ़ाई या अपना गृहकार्य पूरा करते हो?	_ _ _ : _ _ to से _ _ _ : _ _	

Comment [R8]: New Addition2: There is a change in the format in this question compared to the last questionnaire

Comment [R9]: New Addition2: New question added

Section खण्ड – C: Child's Involvement in Household Activities/Businesses घर और व्यशाय की गतिविधि में बच्चे की भागीदारी

Questions प्रश्न	Responses उत्तर और कोड	Remarks गंतव्य
C1. Does your family or anyone in it have its own farm or garden? Include work related to cattle feeding/collecting cow dunks/animal husbandry, etc. क्या आपके परिवार या उनमें से किसी व्यक्ति का अपना बगीचा या खेती है? इसमें बकरी और गाय चराना/ चारा डालना और गोबर इकट्ठा करना इत्यादी शामिल करें।	1. Yes हाँ 2. No नहीं	If No, skip to C5.
C2. Did you spend any time working or helping in this family farm or garden in the last 7 days? क्या आपने पिछले 7 दिनों में अपना	1. Yes हाँ 2. No नहीं	If No, skip to C5.

कुछ समय इन घर/बगीचे के काम करने या मदद करने में बिताया है?		
C3a. How many times do you help your family in agriculture related household work? आप अपने घर वालों को एक दिन में खेती और पशुलन संबंधी कार्यों में कितनी बार मदद करते हैं ?	_ times बार (Should take 1 to 10)	
C3b. On a typical day, during what hours are you helping on the family farm or garden? एक सामान्य दिन में आप कब से कब तक (कितना समय) अपने इन घर/बगीचे के काम करने में बिताया है?	_ _ : _ _ to से _ _ : _ _	New comment2: the time slot in C3b should appear as many times as it is stated in C3a.
C4. Did you receive any income or pay from this in the last 7 days? क्या इसके लिए आपको पिछले 7 दिनों में कोई भुगतान किया गया है?	1. Yes हाँ 2. No नहीं	
C5. Do you or anyone in your family have their own non-farm business? This might include selling small items, handicrafts, etc. and business related work done at home. क्या आपके परिवार के किसी व्यक्ति का कोई गैर-कृषि व्यवसाय है? जैसे(छोटी चीजों, शिल्प सामग्रियों आदिकी बिक्री एवं व्यवसाय से सम्बंधित घर पर किया गया कार्य शामिल हो सकता है।)	1. Yes हाँ 2. No नहीं	If No, skip to C9.
C6. Did you spend any time working or helping in these non-farm businesses in the last 7 days? क्या आपने पिछले 7 दिनों में अपना कुछ समय इन गैर-कृषि कार्यों में काम या मदद करने में बिताया था?	1. Yes हाँ 2. No नहीं	If No, skip to C9.
C7a. How many times do you help your family in non-agriculture activities? आप एक दिन में अपने घर वालों को गैर कृषि कार्यों में कितने बार मदद करते हैं	_ times बार (Should take 1 to 10)	
C7b. On a typical day, during what hours are you helping in non-farm businesses? एक सामान्य दिन आपने कितना समय इन गैर-कृषि कार्यों में काम या मदद करने में बिताया ?	_ _ : _ _ to से _ _ : _ _	New comment2: the time slot in C7b should appear as many times as it is stated

Comment [R10]: New Addition2: The earl C3 has been split into 2 question – C3a and C3b

Comment [R11]: New Addition2: New question added

Comment [R12]: New Addition2: This question has been split into C7a and C7b. In the earlier questionnaire it was only C7.

Comment [R13]: New Addition2: New question added

		in C7a.
C8. Did you receive any income or pay from this in the last 7 days? क्या इसके लिए आपको पिछले 7 दिनों में कोई भुगतान किया गया था?	1. Yes हाँ 2. No नहीं	
C9. Have you done any work in the last 7 days for someone who is not a member of your family? क्या आपने पिछले 7 दिनों में अपने परिवार से बाहर के किसी व्यक्ति के लिए काम किया है?	1. Yes हाँ 2. No नहीं	If No, then go to verification question and conclude the survey.
C10a. How many times you work for someone in a day? आप दूसरे के लिए जो आपके फर का नहीं है, एक दिन में कितने बार काम करते हैं ?	_ times बार (Should take 1 to 10)	
C10b. On a typical day, during what hours are you doing work for someone who is not a member of your family? एक सामान्य दिन आपने कितना समय परिवार से बाहर के किसी व्यक्ति के लिए काम किया है?	_ _ : _ _ to से _ _ : _ _	New comment2: the time slot in C10b should appear as many times as it is stated in C10a.
C11. Did you receive any income or pay from this work in the last 7 days? क्या इसके लिए आपको पिछले 7 दिनों में कोई भुगतान किया गया था?	1. Yes हाँ 2. No नहीं	
C12. Were you accompanied by a family member in this work? क्या इस काम में आपके परिवार का कोई अन्य सदस्य भी शामिल था?	_ (Family Code परिवार का कोड)	Family codes are shared at the end of the questionnaire
C13. What type of work was it? यह किस प्रकार का काम था?	_ _ _ (Work Code कार्य का कोड) _____specify उल्लेख करे	Work codes are shared at the end of the questionnaire

Comment [R14]: New comment added

Comment [R15]: New Addition2: The question C10 in the earlier version has been split into C10a and C10b.

Comment [R16]: New Addition2: New question added

Comment [R17]: After this question go to the verification question and then end the survey.

Verification Question: सत्यापन सवाल

Comment [R19]: New question added

Is child's residence same? (Note: please confirm this from the tracking sheet)		
क्या बच्ची का निवास स्थान ट्रेकिंग शीट निवास स्थान से मिलता है?	1. Yes हाँ 2. No नहीं	If 1-Yes, please end the survey. If no, flag an error
? (नोट: ट्रेकिंग शीट से इस की पुष्टि करें)		

Comment [R18]: New Addition2: The hindi translation has been changed. Please Add the one mentioned and remove the earlier one

Section खण्ड D: Contact Information. Address this question to the household Member

Comment [R20]: This section has been completely changed

Questions प्रश्न	Responses उत्तर और कोड	Remarks गंतव्य
D1. Who is the household head at the residence?	_____	
D2. Who is/are the contact person(s) for the place where the girl has migrated to and know about the whereabouts of the girl? हमें उस व्यक्ति के बारे में बताइये जहाँ अभी बच्ची रहती है	Name 1 नाम _____ Contact Number संपर्क नंबर _____ District जिला: _____ Block/Tehsil ब्लॉक/तहसील _____ Village Name गाँव का नाम _____ Hamlet Name टोला का नाम _____ Name 2 नाम2 _____ Contact Number संपर्क नंबर _____ Contact Number संपर्क नंबर _____ District जिला: _____ Block/Tehsil ब्लॉक/तहसील _____ Village Name गाँव का नाम _____ Hamlet Name टोला का नाम _____	-97 Not Applicable अयोग्य -98 Don't Know नहीं मालूम
D3. How are (Name1 and Name2) related to you? नाम1 और नाम2 के साथ आपका रिश्ता	1. Relationship of girl child with Name 1 रिश्ता1 _ _ _ 2. Relationship of girl with Name	-98 Don't know (Use

क्या है?	2 रिश्ता2: _ _	relationship codes from the table at the bottom)
----------	----------------------	--

Section खण्डE: Contact Information if Household has migrated संपर्क सम्बंधित सुचनाये यदि परिवार दुसरे जगह रहता है

Comment [R21]: New Addition 2 – Except for question E1, everything has got changed

E1. Where is the girl/household members at present located? बच्ची/बच्ची के परिवार के सदस्य अभी कहाँ रहते है?	District जिला _____ Block ब्लॉक _____ Panchayat पंचायत _____ Village गाँव _____ Hamlet टोला _____	-96 – Don't know नहीं मालूम (in all the cases)
E2. How many household members and locality members are you aware about? आप कितने घर के सदस्यों और इलाके के सदस्यों के बारे में जानते हैं?	Household Members _ _ घर के सदस्य _____ Locality Members _ _ इलाके के सदस्य _____	
E3a. Name and contact number of household Members. घर के सदस्यों का नाम और मोबाइल नंबर	Household Member Name..... घर के सदस्य का नाम _____ Mobile Number _____ मोबाइल नंबर _____	-96 – Don't know नहीं मालूम (in all the cases)
E3b. Name and contact number of locality Members. इलाके के सदस्यों का नाम और मोबाइल नंबर	Locality member's name _____ इलाके के सदस्य का नाम _____ Mobile Name _____ मोबाइल नंबर _____	Note: the sections E3a and E3b should appear the number of times filled in E2. If any of the options in E2 has been filled 0, then whether its household or locality, it should not appear.

Comment [R22]: New Addition2

Comment [R23]: New Addition2

Codes used in the survey instrument

1. Grade codes

Completed Education Code		
कोड	उत्तर	उत्तर

0	Never Attended School or Only Attended Pre-School	कभी स्कूल नहीं जाने वाला / ली या सिर्फ प्री स्कूल जाने वाला / ली
1	Grade 1	कक्षा 1
2	Grade 2	कक्षा 2
3	Grade 3	कक्षा 3
4	Grade 4	कक्षा 4
5	Grade 5	कक्षा 5
6	Grade 6	कक्षा 6
7	Grade 7	कक्षा 7
8	Grade 8	कक्षा 8
9	Grade 9	कक्षा 9
10	Grade 10	कक्षा 10
11	Grade 11	कक्षा 11
12	Grade 12	कक्षा 12
13	University / Not Graduate	विश्वविद्यालय / स्नातक से कम
14	University / Graduate	विश्वविद्यालय / स्नातक
15	Post Bachelors Tertiary Education	स्नातकोत्तर तृतीयक शिक्षा
-96	Other: Specify	अन्य विवरण दे

1. परिवार के सदस्यों के कोड					
कोड	उत्तर	Responses	कोड	उत्तर	Responses
1	माता	Mother	2	पिता	Father
3	माता और पिता, दोनों	Both Father and Mother	4	माता-पिता से कोई सहोदर नहीं, अन्य भाई या बहन	No Parent-sibling
5	माता-पिता या सहोदर नहीं - अन्य रिश्तेदार	No Parent or sibling - other relative	6	कोई रिश्तेदार नहीं	No relative